

în plină campanie electorală

Organizațiile U.T.M. din regiunea Suceava, desfășoară o largă muncă politică de masă pentru popularizarea candidaților F.D.P....

O notă bună

Puștile satelor și căduțelor, în vînturile magice zinerilor și pe străzile din orașele regiunii Suceava...

Cîte ceva despre casele alegătorului

În ce are loc în cadrul unor muncosorilor case ale alegătorului, care au devenit în aceste zile centrul muncii politice de masă...

leagurile Preuțeștilor. Pentru aceasta s-a pregătit din vreme utemistul Ștefan Manea...

Muncă concretă, nu reorganizare

Acolo unde organizațiile U.T.M. au înțeles că au dator să mobilizeze în neret pentru a întâmpina cu noi succese ziua de 3 februarie...

Rezultatele unor acțiuni interesante

Nu de mult utemistii și ceilalți tineri din comuna Dolhești, raionul Fălciuceni, au avut ocazia să-și asculte pe comunistul Dumitru Harbăță...

Concluzii

Am relatat în rândurile de mai sus o seamă de aspecte în general pozitive din activitatea organizațiilor de bază U.T.M. din regiunea Suceava...

De aproape două luni de zile în regiune se face intensă pregătire în vederea alegerilor din 3 februarie...

Vineri au continuat lucrările sesiunii generale ordinare a Academiei R.P.R. În cursul dimineții au avut loc ședințe de comunicări științifice pe secții.

După amiază s-a procedat la alegerea unui nou președinte al Filialei Cluj a Academiei R.P.R. Acad. Raluca Ripan a fost aleasă președinte al Filialei Cluj a Academiei R.P.R.

Au fost aleși apoi membri de onoare și membri corespondenți ai Academiei R.P.R., o serie de oameni de știință și cultură străini, de renume mondial.

Ca membri de onoare al Academiei R.P.R. au fost aleși matematicianul Jacques Hadamard, membru al Academiei de Științe din Paris (Franța), fizicianul Louis de Broglie (Franța), fizicianul J. Bernal (Anglia), la secția I-a de științe matematice și fizice, academicianul A. N. Nesmețanov, președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., academicianul A. V. Paladin, membru al Academiei de Științe a U.R.S.S., președintele Academiei de Științe a R.S.S. Ucrainene, la secția II-a de științe chimice; academicianul I. P. Bardin, vicepreședintele al Academiei de Științe a U.R.S.S., la secția III-a de științe tehnice, academicianul Go Mo-Jo, președintele Academiei R. P. Chineze și prof. Theodor Frings, președintele Academiei Saxonice de Științe din Leipzig (R. D. Germană), la secția de științe limbii și literatură.

Au fost aleși ca membri corespondenți ai Academiei R.P.R.: matematicianul A. Denjoy, membru al Academiei de Științe din Paris (Franța) și academicianul A. N. Kolmogorov (U.R.S.S.), la secția I-a de științe matematice și fizice; academicianul A. V. Topchiev, secretar-prim al Academiei de Științe a U.R.S.S., la secția II-a de științe chimice; biologul Marcel Prenant, profesor la Sorbona (Franța) la secția IV-a de biologie și științe agricole; prof. Radim Kettner, membru al Academiei de Științe a R. Cehoslovaciei, la secția V-a de geologie și geografie; academicianul A. L. Miasnikov (U.R.S.S.), la secția VI-a de științe medicale; Henry Wallon, profesor de psihologie la Sorbona și Colegiu de France și academicianul Sava Ganovski, (R. P. Bulgaria) la secția VII-a de științe economice, filozofice și juridice, academicianul A. M. Pankratova (U.R.S.S.) și E. Labrousse, profesor la Sorbona (Franța) la secția de științe istorice; academicianul V. V. Vinogradov (U.R.S.S.) la secția de științe limbii și literatură.

A urmat ședința de închidere a sesiunii. Acad. prof. dr. Ștefan Milcu, secretar prim al Academiei R.P.R., a dat citire proiectului de hotărâre a sesiunii generale ordinare a Academiei R.P.R.

Raportul de activitate prezentat de acad. prof. dr. Ștefan Milcu

În ședința din 17 ianuarie a celei de a II-a sesiuni generale ordinare a Academiei R.P.R. acad. prof. dr. Ștefan Milcu, secretar prim al Academiei R.P.R., a prezentat raportul de activitate al Academiei R.P.R. pe anul 1956.

Puțem afirma cu încredință că și noi am împărtășit gloria din cercetările și experiențele noastre pe tărîm științific, iar contribuția noastră a fost primită cu unanimitate și aprecieri.

Știința va contribui la dezvoltarea economiei naționale

În cadrul aceleiași ședințe, acad. V. Malinșchi a prezentat raportul asupra planului de cercetări științifice pe anul 1957 al Academiei R.P.R. Sarcinile mari la care trebuie să răspundă tematică planului — precizează raportul — sînt prevăzute în Directivele Congresului al doilea al P.M.R., precum și în hotărârile plenare din decembrie 1956 a C.C. al P.M.R.

Obiectivul principal al cercetărilor științifice constă în mărirea contribuției științei la dezvoltarea economiei naționale a R.P.R., pentru ridicarea necolectivă a nivelului de trai și de cultură al poporului nostru.

Planul de cercetări științifice pe 1957 înscrie o serie de cercetări cu caracter teoretic, de sinteză. În domeniul fizicii nucleare, la Institutul de fizică atomică al Academiei R.P.R. — centru de cercetări nucleare dotat potrivit cerințelor moderne cu diverse aparate între care reactorul nuclear și sincrociclotronul — se va continua studiul unor reacții nucleare, studiul rezonanței magnetice nucleare, studiul jberelor nucleare din radiația cosmică și a mezonilor grei, o seamă de probleme din domeniul spectroscopiei etc.

În legătură cu aniversarea a 40 de ani de la Marea Revoluție Socialistă din Octombrie, membrii Academiei R.P.R., precum și cercetătorii Institutului vor pregăti o serie de studii asupra influenței pe care a avut-o acest eveniment asupra dezvoltării istoriei omenirii, precum și asupra dezvoltării științei.

În cursul anului 1957, Academia R.P.R. va sărbători împlinirea a 10 ani de la proclamarea R.P.R. În cursul aceluiași an se vor comemora 500 de ani de la urcarea pe tron a lui Ștefan cel Mare, 2.000 de ani de la nașterea poetului Ovidiu, 75 de ani de la nașterea arheologului Vasile Pîrvan etc. În primul trimestru al acestui an, Academia R.P.R. va comemora răscoala țărănească din 1907.

Discuții asupra raportului de activitate

În cadrul discuțiilor pe marginea raportului de activitate al Academiei R.P.R., acad. Iorgu Ștefan, acad. C. D. Nentescu...

Sosirea în Capitală a unei delegații guvernamentale sovietice

Vineri la amiază a sosit în Capitală o delegație guvernamentală sovietică pentru semnarea planului de muncă pe anul 1957...

Concursul muzical internațional „George Enescu”

Concursul muzical internațional „George Enescu” pentru violonști și pianiști din întreaga lume care nu depășesc vârsta de 33 de ani la 31 decembrie 1958.

Din partea comisiei centrale de organizare a Spartachiadei de iarnă a tineretului

Zilele acestea a avut loc ședința Comisiei centrale de organizare a Spartachiadei de iarnă a tineretului. S-a analizat activitatea depusă de comisiile de organizare ale regiunii Ploiești și a orașului București...



Întreprinderea metalurgică „Înfrățirea” din Oradea produce mașini și utilaje necesare industriei. În fotografie: maistrul Hoynal Gheorghe și montorul Iacob Iuliu, controlînd un nou lot de mașini de găurit de tip A-3, destinate industriei prelucrătoare.

